

媒展示一張聲明,內容是有關廣州一間名 叫「阿蘇飯堂」的餐廳涉嫌侵權利用她的

朋友,她説:「假 若這個人我不認 認識的,那一刻我 感覺個心跌落地 東之一,多年前在 廣州拍攝節目時認

■蘇施黃在陳志雲陪同 下在商台開記者會。

你!』我每晚祈禱都哭個不停,我之前已 經失去太多朋友,但活生生的失去倒是第 罵,但這個人是我 上紙巾,她都一度感動拭淚。

事件解決願繼續做朋友

阿蘇透露事後以短訊要求對方改變店名 及撤走有關她的字眼,對方有道歉但未有 後阿蘇在律師建議下發出律師信,但當中 不牽涉賠償,她説:「我只是要求他處理 的我的要求,沒想過賠償的問題,大家是 朋友一場,其實件事在我心中已經平復, 真正傷害我的是人與人之間的關係,5月 17日在我58歲零三個月的生日前,如果他 後沒有續約,但友 可以處理好所有事,我願意若<mark>無其事跟他</mark> 繼續做朋友。」



港待產,昨日她腹大便便接受好友王賢誌在now觀星台主持的節目訪問, 增磅20磅的她,步伐仍很輕盈,一點也不累贅。彩雲將留港分娩,然後

於2011至2012年期

間為他們的集團擔

任代言人一年,其

誼仍然保持得好

最初朋友説彩雲似「陀」仔,她便説「陀仔」好,但想深

友的意見。」問到老公如何獎勵她?她笑笑説:「未呀,老公 是個無驚喜和不浪漫的人,預佢無獎勵,或者碌佢張卡買東西 獎勵自己。」彩雲會聽音樂胎教BB,BB女不時會踢媽咪,之 前她做超聲波檢查,見到BB女的

手放在腦後,她興奮説 「同我睡覺時姿勢一樣 現在很期待幫BB女沖

早前有報道指懷 孕後的她擁有 「巨躉」,彩雲 説:「以前曾志 偉都話我好生 養,當時心有不 忿,現在反而覺 得不錯,大些會 更易生,都是福



「綠與Mr打邊爐

最有錢團員



■Mr邀請蘇打綠打邊爐為他們洗塵。

經營樂團的他們原

苦況,財政分配便是他們初組成時經常遇上的難題,而兩隊樂團 有錢的就是蘇打綠的馨儀和Mr的Ronny。原因馨儀讀大學時期已經對理 財十分有心得,更被説出現在住的房子也因為良好的理財而短短幾年間 買下。而Ronny則只是Mr五子當中比較有條理的一位,故他們聽到馨儀 已經置業,大家無不羨慕更爭着要向馨儀請教

馨儀每天只睡2小時

打邊爐期間蘇打綠與Mr玩了一個小遊戲,輸的一方便要説出隊員的一 個秘密,結果數回遊戲過後蘇打綠成為了大輸家,而隊員爆出的小秘密 一個比一個厲害,樂團唯一的女生馨儀更成為被大伙爆料對象。遊戲期 間木吉他手阿福爆馨儀是樂團裡最不用睡覺的女超人,馨儀平常每天只 睡2小時,在一些特別忙的日子裡,最厲害的記錄是連續3周,每周只睡 4小時。難怪團員們都説馨儀家裡一定沒有床,馨儀卻説:「家裡有 床,但床不是用來睡的。」而被爆最愛向團員撒嬌的電吉他手家凱,平 常更會抱着半歲大的兒子四處向團員撒嬌。主唱青峰更爆出家凱看見太 太平常以母乳餵哺兒子,有一天家凱也想嘗試一當奶爸的感覺,他把兒 子放到自己的胸前,但可爱的兒子當然不理他。.

香港文匯報訊 小鬼黃鴻升(見圖)將於24日 推出全新專輯《超有感》,唱片公司感謝香 港歌迷多年來的擁護與支持,在此張專輯專 誠度身訂造廣東歌《超級煩》!

此曲由台灣鬼才製作人阿弟仔大膽採用 「多聲線混合」唱法,配以New Wave新浪潮 舞曲,為小鬼創造出新曲風。為迎合香港市 場更請來林夕量身打造廣東詞,另再請來著 名黃梅調歌后凌波的兒子畢國勇製作。黃鴻

升為了學習廣東歌,特別額外花了多倍時間 學習發音及咬字,他笑稱:「真的對『超級煩』很有感覺!」他對於自 己下了一番苦功練習的結果感到滿意,特別期待香港歌迷們給予熱烈迴

任賢齊7月深圳開騷



香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道) 任賢齊(見圖)將於7月6日在深圳開騷,小齊 在此次「飆」演唱會中特別安排了「江湖行」 環節,在演唱《天涯》時,任賢齊將駕駛一 輛改裝過的重型沙灘車登台,配合主辦方斥 巨資打造的音樂會主題MV,把歌迷置身玄幻 的武俠世界。在此前的北京站表演當天便發生 了雅安地震,任賢齊迅速調整了演唱會內容, 加入大量為災區加油的環節。地震發生後,任 賢齊與幾位朋友一同捐獻的財物通過親赴震區 的韓紅帶給了災民。任賢齊表示:「對慈善事 業,我會站出來呼籲,這也是作為公眾人物應 有的社會責任。」



香港文匯報訊(記者 李思穎)懷有七個月身孕的袁彩雲(見圖)於早前回 坐月兩個月才飛返加拿大。

彩雲在節目中親自烹煮兩個有營養的孕婦西餐,她透露在加拿大知 道懷孕後,便找營養師朋友提供適合食材,最初三個月有妊娠反 應,會作嘔和胃口有變,現在已經適應過來,體重比懷孕前重了20 磅,日前做完檢查,醫生指BB一切健康,身為媽媽都好放心,醫 生更説百分百肯定是女。

> 一層「陀」女更好,可以幫她扮靚,女兒更加孝順,老公 和奶奶知道都好開心,因奶奶已經有男孫,現在正好一 男一女,自己都會繼續努力再生BB。彩雲的預產期 是8月10日,她希望自然分娩,她説:「老公會兩 邊走,不過他很忙,八月會返來兩星期,自 己想順產,如果時間配合到,老公會見 到BB出世,不然有機會生完先返 來,我唔想開刀,希望感受

分娩的痛楚過程,



香港文匯報訊 白健恩(小白)(見圖)一向喜 愛運動,一星期最少做三次健身並有教跳 舞保持健康體魄,其慈善工作亦一直做不 停,身體力行支持慈善團體。繼之前四月 份擔任華苗薈「愛心大使」支持慈善義 賣,親自在會場推介多款書籍,鼓勵年輕 人多閱讀尋找夢想,亦捐出自己於2011年 出版的電子書《夢想》及2013年情人節單 曲《Don't Bother》限量CD,出錢出力。

五月中小白將會與師妹Giselle林慧倩參 加「愛與夢飛行 華苗薈步行籌款 2013」, 起關注內地偏遠地區兒童教育問題,藉 注!小白堅信親身的體驗

才能真正明白他人的需要,故此內地山區 體驗活動是不可或缺的。他表示:「平時 愛跳舞身體亦夠柔軟,但對於跑步其實有 點擔心,因為用錯力便會容易扭傷,所以 這幾星期每日都抽時間出來練氣跑步,希 望可突破自己的障礙,透過親身體驗和分 享,支援及推動他人關心內地教育情況及 國家的發展,期望受助學生在得到幫助 後,會主動去幫助社會上有需要的人。而 且,我喜歡在陽光下做運動!出一身汗吸 收太陽的正能量令人最開心!」這亦是小